

10月我市CPI同比上涨1.2%

八大类商品价格“五升三降”

□见习记者 姬慧洋 实习生 胡举洋

本报讯“这大白菜真新鲜，价格还便宜，每斤才0.28元，多买点回家腌着吃。”昨日，在周口市区中州大道的一个菜市场里，正在挑选蔬菜的王女士笑着告诉记者，最近蔬菜价格很便宜，肉价也稍微降了些，“买菜又实惠了”。

11月18日，记者从市统计局城市调查队了解到，10月我市CPI同比上涨1.2%，涨幅较9月回落0.1个百分点，比全国CPI平均水平1.7%低0.5个百分点，环比持平。

价格呈现“五升三降”的格局。食品类价格同比上涨3.0%，与前几个月相比呈下降趋势，其中鲜菜价格和肉禽及其制品类价格环比下降18.1%和0.1%，水产品类和蛋类价格跌势不止，与9月相比分别下降1.2%和3.9%。

此外，烟酒及用品类、家庭设备用品及维修服务类、医疗保健和个人用品类、居住类的价格均有不同幅度的上涨，其中居住类价格同比上涨2.7%。衣着类、交通和通信类、娱乐教育文化用品及服务类价格则继续下降，降幅分别为0.5%、2.6%和0.7%。

新鲜蔬菜很便宜

0.28元/斤的白菜，0.68元/斤的胡萝卜，0.75元/斤的冬瓜，0.98元/斤的生菜……

八大类商品价格“五升三降”

10月，市民最关心的八大类商品

斤的生菜……昨日，记者在市区一家大型超市里看到，各种新鲜蔬菜的促销刺激着消费者的购买欲。各种蔬菜价格尽管比10月中下旬时略有上涨，但依旧保持在低位。“最近蔬菜价格确实便宜，差不多只有夏天时的一半。”正在选购胡萝卜的郭女士说。

“最近一段时间，居民生活必需品价格稳定，无太大变化。”市区一家大型超市的食品类负责人告诉记者，现在售卖的五花肉每斤11.8元、猪里脊肉每斤14.8元，均与上月价格基本持平；时令蔬菜价格偏低，如白菜每斤售价仅为0.28元，反季节蔬菜价格则偏高，如黄瓜、茄子等，每斤售价基本达到2元；水果价格也没有太大变化，降价的水果只有香蕉，售

价从上个月每斤1.98元下降至每斤1.68元，价格上涨的水果有红提，售价从上个月每斤4.8元上涨至每斤6.8元。

今年最后两个月CPI走势将趋稳

市统计局城市调查队相关负责人表示，目前的经济形势和价格形势为抑制CPI上涨打下了良好基础，不过随着气温不断降低，鲜菜价格会有所上涨，而元旦和春节等节日因素也会在一定程度上左右CPI的走势。“但考虑到目前经济仍处在增速放缓过程中，总需求相对疲软，加之一系列宏观调控措施，今年最后两个月，我市CPI走势将趋于平稳，低位运行。”

天气转寒

制暖电器畅销

安全节能产品受青睐

□晚报记者 宋风

本报讯 天气转寒催热了我市制暖电器市场。昨日记者走访市区多家商场和大型超市发现，制暖电器均被工作人员放在了显眼位置，成为电器类的热销品。

制暖电器迎来销售热潮

气温降低，市民开始为如何舒适地度过寒冬做打算，记者昨日在市区多家大型商场、超市内看到，电器卖场的制暖电器区域不断有市民前来“造访”。记者还看到，各大品牌的制暖电器都被工作人员摆在了显眼的位置，电热油汀、“小太阳”（反射型取暖器）、暖风机、快热炉等一应俱全。正在市区中州大道一家电器商场里选购电器的市民刘女士告诉记者：“家里的电热油汀用了好几年了，现在加热速度很慢。想买个即热式的。”

同样是在这家商场选购电器的市民陈先生说：“白天太阳光照在身上还挺暖和，天黑了以后就明显觉得冷了。我想给父母买一台暖气，最好有防水功能，老人在浴室里也可以用。”

市区五一一路一家大型商场的电器销售员王女士告诉记者，国庆节过后，各大品牌的制暖电器就开始在超市、商场上架，起初销售平淡，不过最近十天销量开始上升。市区另一家商场的负责人表示，目前制暖电器中，价格在200元至700元之间的电热油汀和“小太阳”销售量最好。空调、热水器的销售量比上个月也有明显增长。

安全、节能产品受青睐

一家电器商场的销售人员告诉记者，目前市面上常见的电暖器主要有“小太阳”、暖风机和电热油汀三个类型，考虑到消费者对电暖器的需求更趋向安全、高效、节能的产品，因此电暖器厂商开始对产品性能不断优化。“现在，‘小太阳’的功率多为350W至700W，电热油汀多为1000W左右，即使是供客厅使用的大型电油汀，功率也在900W至2000W之间，可以由使用者自行调节，与过去动辄2000W以上的电热油汀相比，更加节能。”

陈先生最关心的是制暖电器的安全问题，“选择一款安全系数高的电暖器至关重要，尤其是家里有小孩和老人的。为了安全，买一款无明火、防水、防烫伤的电暖器比较稳妥。”

刘女士考虑的是制暖电器的性能，她告诉记者，几年前她买了台2000W的电热油汀，通电后至少要等一个小时房间才会热起来，因此她要在每天睡觉前提前打开电热油汀。不过由于电热油汀功率太大，每年冬天她们家的电费都要比平时高出很多，所以，现在她打算换一台小功率的、即开即热式的电暖器。

部分路段路面破损严重

市区八一大道开始应急性修补

预计10天完成

□晚报记者 彭慧

本报讯 连日来，市民频频反映市区八一大道部分路段坑洼不平，影响通行。对此，市市政部门开始对该道路进行应急性修补。

昨日上午，记者在八一大道和人民路交叉口看到，市城管局的市政工程车停在路边，路面多处大坑旁摆放着锥筒和标志牌，市政管理处施工人员忙着将一些龟裂、破损的路面切割清除，重新铺上沥青。

不只这一处路面需要修补，八一大道和交通大道交叉口的路面损毁也非常严重，有些已看不到沥青，坑洼处净是碎石；有些则呈现坍塌状，沉降变深坑，给人

带来极大不便。据了解，这个路口的破损路面也在维修之列，这两天就会修好。

市市政管理处相关负责人介绍，八一大道建设较早，年久老化，再加上车流量和人流量，路面龟裂、破损程度严重。“原本计划将对该道路全面彻底翻修，但鉴于八一大道桥刚通行不久，一旦封路将大大影响通行，因此翻修计划暂缓。但是道路破损严重的确影响到了市民的日常工作生活，因此从上周开始，我们对八一大道的破损路面进行应急性修补。”相关负责人表示，由于晚上温度太低，铺沥青只能在白天完成，所以修补工作预计十天左右完成。

周口师范学院

一学生从5楼坠下

生命垂危

□见习记者 王凯

本报讯 11月18日19时许，周口师范学院一女生从学校一教学楼5楼坠下，摔在2楼的一个突出平台上，造成颈椎开放性骨折。截至记者发稿时，该学生仍在市中心医院重症监护室接受观察，尚没有脱离生命危险。

现场一位目击学生告诉记者，坠楼者是从5楼坠下的，过了大概七八分钟，救护车和消防车就赶到了现场。消防队员和急救人员爬梯子来到2楼的突出平台上，对坠楼者进行了一些处理，然后用绳子绑住担架把坠楼者吊到地面，送上救护车。

目前，伤者坠楼原因尚不得知。



昨日，周口市区一小学生拉着书包上学堂。据了解，为了让孩子节约体力，一些家长开始让孩子使用拉杆书包。晚报记者 马治卫 摄

广告

开奖公告

体育彩票“排列3”第12316期于2012年11月18日开奖
本期开奖结果:708

体育彩票“排列5”第12316期于2012年11月18日开奖
本期开奖结果:70833

周口晚报

24小时

新闻热线

8289999

E-mail:13592221100@126.com

急事 难事 奇事 趣事